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FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 - 24 anos
2 25 - 39 anos
3 40 anos ou +
Total

Omisso Sistema
Total

127 28,8 28,9 28,9
164 37,2 37,3 66,1
149 33,8 33,9 100,0
440 99,8 100,0

1 ,2
441 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso Sistema
Total

207 46,9 47,0 47,0
233 52,8 53,0 100,0
440 99,8 100,0

1 ,2
441 100,0

q01 Em quem você votou para prefeito em 15 de novembro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Welson Gasparini
2 João Cunha
3 Duarte Nogueira
4 Flávio Favoretto
5 Outros
6 Não lembra/não votou
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 ,2 ,2
201 45,6 45,7 45,9

45 10,2 10,2 56,1
49 11,1 11,1 67,3
55 12,5 12,5 79,8
44 10,0 10,0 89,8
45 10,2 10,2 100,0

440 99,8 100,0
1 ,2

441 100,0
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q02 Em janeiro termina o mandato de João Gilberto Sampaio na prefeitura. Você avalia 
o desempenho do prefeito durante seus 6 anos de governo como:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

Omisso Sistema
Total

30 6,8 6,8 6,8
200 45,4 45,5 52,3
133 30,2 30,2 82,5

23 5,2 5,2 87,7
36 8,2 8,2 95,9
18 4,1 4,1 100,0

440 99,8 100,0
1 ,2

441 100,0

q03 Na sua opinião, qual foi a principal realização de João Gilberto Sampaio na prefeitura?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 
Viadutos/passarelas/ponti
lhões
2 Asfalto e pavimentação 
em ruas, estradas e 
avenidas/aberturas de 
estradas e avenidas

3 Educação e 
cultura/construção e 
melhorias em escolas e 
creches/reforma do teatro 
municipal
4 Saúde/construção e 
melhorias em postos de 
saúde e hospitais
5 Habitação/construção 
de casas 
populares/COHAB/obras 
na periferia
6 Outras obras na cidade 
(obras públicas)
/praças/conservação da 
cidade/rede de água e 
esgoto/(...)
7 Outras respostas
8 Nenhuma/não fez nada
9 NS/não lembra/não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 ,2 ,2
148 33,6 33,6 33,9

28 6,3 6,4 40,2

72 16,3 16,4 56,6

30 6,8 6,8 63,4

31 7,0 7,0 70,5

33 7,5 7,5 78,0

14 3,2 3,2 81,1
32 7,3 7,3 88,4
51 11,6 11,6 100,0

440 99,8 100,0
1 ,2

441 100,0
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q04 Levando em conta esses 6 anos de governo, você votaria hoje em João Gilberto 
Sampaio para prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 NS
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,7 ,7 ,7
160 36,3 36,4 37,0
222 50,3 50,5 87,5

55 12,5 12,5 100,0
440 99,8 100,0

1 ,2
441 100,0

q05 No próximo dia 1o. Welson Gasparini assumirá a prefeitura. Na sua opinião ele irá 
realizar um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 ,2 ,2
66 15,0 15,0 15,2

191 43,3 43,4 58,6
98 22,2 22,3 80,9
17 3,9 3,9 84,8
20 4,5 4,5 89,3
47 10,7 10,7 100,0

440 99,8 100,0
1 ,2

441 100,0

q06 Você acredita que Welson Gasparini fará um governo melhor, igual ou pior que 
o governo de João Gilberto Sampaio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

206 46,7 46,8 46,8
141 32,0 32,0 78,9

45 10,2 10,2 89,1
48 10,9 10,9 100,0

440 99,8 100,0
1 ,2

441 100,0
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q07 Qual é o seu partido de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PT
2 PMDB
3 PDS
4 PTB
5 PDT
6 PFL
7 Outros
8 Outras 
respostas/referências
9 NS
Total

Omisso Sistema
Total

95 21,5 21,6 21,6
57 12,9 13,0 34,5
16 3,6 3,6 38,2
16 3,6 3,6 41,8

9 2,0 2,0 43,9
16 3,6 3,6 47,5
45 10,2 10,2 57,7

104 23,6 23,6 81,4

82 18,6 18,6 100,0
440 99,8 100,0

1 ,2
441 100,0

q08 Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o. grau
2 Até o 2o grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

195 44,2 44,3 44,3
168 38,1 38,2 82,5

77 17,5 17,5 100,0
440 99,8 100,0

1 ,2
441 100,0
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